

江湾社区 剪纸义卖帮扶困难群众



江湾社区举办剪纸活动。

近日，江湾社区携手佛大经管学院在佛大江湾校区内开展剪纸义卖活动。活动吸引了众多学生前来观赏，支持义卖者络绎不绝。同学们的热情点燃了冬日的校园，剪纸老师向每一位支持义卖的同学讲述活

动的意义，希望他们利用更多的平台来一起帮扶那些困难群众，宣传剪纸工艺。据了解，江湾社区剪纸组一直在努力创作更多的作品形式来吸引青年大军，希望更多年轻人加入剪纸队伍，做大剪纸品牌。

东便社区 亲子齐聚做手工绘家园



东便社区举行“元旦齐相聚 你我相伴随”亲子DIY活动。

近日，东便社区在居委会二楼活动室举办了“元旦齐相聚，你我相伴随”亲子DIY活动，让社区内家庭齐聚一堂。活动在游戏“快乐传递”中拉开序幕。游戏过后，进入了本次活动的主要环节——以“我的家 我的社区”为主题进行亲子手工制作。活动后，有家长表示，社区活动的开展，增加

了他们对于社区的归属感，促进了邻里之间的沟通交流，希望能多参加活动。

此外，东便社区科学育儿中心还与街道新家庭计划，携手美吉姆开展逗趣的早教活动，并邀请父母跟孩子们做亲子手工DIY——“年年有余”，增进亲子之间的感情，传递美好祝福。

江海社区 孩童彩绘玻璃瓶过圣诞



孩子们在制作环保彩灯。

点亮蜡烛，点亮圣诞，今年的圣诞节在江海爱心学堂里格外的美好，孩子们在废旧的玻璃瓶涂上色彩丰富的圣诞图

案，点上小蜡烛后，不仅赋予了这玻璃瓶们的崭新生命，也使整个会议室充满希望和祝福。

金沙社区 居民包饺子过冬至

冬大过年。近日，金沙社区居委联合金沙家综为辖区长者举办“冬至包饺子活动”，长者齐聚一堂感受传统节日热闹氛围。大家一边包饺子一边交流着的各地冬至习俗，交流着制作心得，不一会便包出了形态各异的饺子。随后，由工作人员、社工和志愿者组成的小分队，还把新鲜出炉的饺子送到行动不便的孤寡、独居、残疾老人家里，为他们送上节日的问候和温暖。



金沙社区举行包饺子活动。

纯阳社区 居民做汤圆为长者庆生

近日，纯阳社区居委会携手张槎街道家庭综合性服务中心组织开展了“温情冬至 情牵你我”为主题的冬至活动。居民们聚首一堂，一起做汤圆、品汤圆，在弘扬中华民间传统文化的同时，也促进了和谐邻里关系。活动现场，还也举办了第四季的长者生日会，为近段时间生日的长者送上我们真挚的祝福。



纯阳社区举行“温情冬至 情牵你我”为主题的冬至活动。

清水桥社区 访独居老人办亲子活动

临近冬至，清水桥社区与张槎志愿者一起探访独居老人，为每个老人送上节日的问候和礼品。志愿者热情地和老人聊家常、玩游戏、唱歌以外，还煮上饺子与老人共进午餐。热腾腾的饺子，让老人吃在嘴里，暖在心里。

除了慰问老人，清水桥社区近日还组织辖区内30组亲子家庭开展了一场别开生面的“缤纷快乐喜迎新年”活动。学校不仅邀请家庭知识教育专家张教授给家长们讲解如何关心孩子的成长历程，还安排小朋友参加头脑风暴的游戏。最后，邀请亲



清水桥社区与张槎志愿者一起探访独居老人。

子家庭们一起欣赏由社区舞蹈队，居民代表，青少年代表的精神表演，体验社区丰富的文化生活。节目结束后，终于迎来了本次活动的压轴戏：姜饼屋和圣诞树DIY亲子制作环节。本次活动，家长们既学到了知识，也在娱乐中享受亲子体验带来的乐趣。

张槎家综 组员巧手DIY手工串珠

近日，富士康佛山园区迎来了“DIY手工串珠”小组活动，由张槎街道家庭综合性服务中心的社工组织开展，现场吸引了园区手工爱好者的参与。

当日，社工用通俗易懂、简单明了的语言讲解着每一个穿珠的步骤，而组员们也个个集中精力、认真仔细地听着。讲解结束后，就开始动手制作，现场遇到“生手”求助，社工就一对一讲解。动手较快的组员也主动帮助其他组员，小组间形成了“互帮互助”



组员正在认真做串珠杯垫。

的模式。“今天做的杯垫真漂亮啊，我要把它送给我的女儿！”一位组员拿着串好的成品高兴地说。此次手工串珠小组活动的开展，不仅让组员学习到一项新的技能，也让组员感受到了佛山园区这个大家庭的温暖。